



OFICIO NUMERO: MYN/PM-239/2023 LA YESCA, NAYARIT A 29 DE MARZO DEL 2023 ASUNTO: CONVOCATORIA

INTEGRANTES DEL H. XXXII CABILDO DE LA YESCA, NAYARIT. PRESENTE.

LA QUE SUSCRIBE C. REYNA LUCIA DE HARO DE LA CRUZ EN MI CARÁCTER DE PRESIDENTA MUNICIPAL DEL H. XXXII AYUNTAMIENTO DE LA YESCA, NAYARIT; ME DIRIJO ANTE USTED CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 50, FRACCIÓN I Y 52 DE LA LEY MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE NAYARIT; A EFECTO DE CONVOCARLOS A LA SEPTIMA SESIÓN DE CABILDO ORDINARIA; MISMA QUE TENDRA VERIFICATIVO EL DÍA LUNES 03 (TRES) DE ABRIL DEL PRESENTE, A LAS 17:00 HORAS, TOMANDO COMO RECINTO OFICIAL LA SALA DE JUNTAS QUE SE ENCUENTRA EN LAS OFICINAS AUXILIARES DEL H.XXXII AYUNTAMIENTO DE LA YESCA, NAYARIT, LO ANTERIOR TOMANDO EN CUENTA EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA:

- I. PASE DE LISTA Y VERIFICACION DE QUORUM LEGAL.
- II. INTALACION LEGAL DE LA SEPTIMA SESIÓN DE CABILDO ORDINARIA.
- III. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
- IV. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA PRESENTADA POR LA PRESIDENTA MUNICIPAL PARA OCUPAR EL CARGO DE SECRETARIO DEL H.XXXII AYUNTAMIENTO DE LA YESCA, NAYARIT.
- V. ASUNTOS GENERALES
- VI. CLASURA DE LA SESION.

SIN OTRO ASUNTO EN PARTICULAR ME DESPIDO DE USTED QUEDANDO A SUS ÓRDENES PARA CUALQUIER DUDA O ACLARACIÓN CON EL PRESENTE.

ATENTAMENTE.
"Ya es Tiempo"

Q Juna da Ma

C. REYNA LUCIA DE HARO DE LA ÉRUZ-2024
PRESIDENTA DEL H. XXXII AYUNTAMIENTO DE LA MESCA MAYARIT

C.c.p. Archivo.

RLHC/mlcf